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照
了 : 与 式 = 2

ィ : 与 式 Ef ×※遊
ウ : 与 式 = が - 2 x + yyy

-がいま は

I : 与 式 =IIFEI )
= 2bar

オ : 与 式 = T t 5 - 2 -t

(2) おう ぎ 形 の面積 = 半径 × 半径 × 兀 ×

'沁な角

= 9 × 9 × 圧 ×

3

60

巡

= 81 に は
浬



(3) 絶対 値 : 符号 を無視して得 られる数
、

2 . 7 → 2
.
7

.

→がニシュ・ ・ ・ ・

- 3 →2

t → t = 2 - 一

nm の 大きい 順 に並べる と
、

3
,
2

、
7
,
2.449 ・ ・ ・

、
2.33 ・ 一 一

、

よって絶対値が最も大きい数は -3mn

(4)

表 より
、

ドーナツ 1個 : 小麦粉 2 6 g 、
バター 1.58

クッキー 1個 : 小麦粉 88 、
バター 48

ドーナツ を x個
、
クッキー を 7個 作っ た とき

、

小麦粉 : 26 x +8 y = 3 8 0 - ①

バター : { 1.5×+48=75wednesday - ②



① - ② X 2 より
2 6 x + 8 y = 3 80

一) 品を +8器
x = 1 0

x = 1 0 を ② に代入 して
15 t 4 y = 75

4 y = 6 0

y = 15
よって

、 ドーナツ 10 個
。
クッキー 15個

.com?ennnnnnnn

(5) y の 変域 が -6 ≤ y ≤ 0 より
。

お God の
グラフ は

、

上 に 凸 と なる
は
x の 変 域

mi EXE 3 グラフ より
、

x = 3 の とき

y -_- 6域はの変域
-6 ≤ y ≤ 。 y = God に x = 3

,

y = - 6 を 代入 して
、

-6=9 a

こ、 a = が
nnrnn



(6)
AO 、

BO は 円 O の 半径
⇒ A 0 = 13 02

た
48。

⇒ △ 0 AB は二等辺三角形
い よって

イ

LOA B = LO BA = 2

L BAC は L BOC の 円周 角 な ので
〈 BAC = j < BOC

= I × 90=48 。

よって
、

L x = L BAC - L B A 0
= 48°-2
= 2
~

8
°

(7) 四 分位数 : データ を 小さい 順 に並べ た とき
、

第 3 四 分 位数 - 第 1 四 分位数 で求める

← 小さい 順
に並べる

、

D
,
E
.

I
.
B
.
F
.
A
,

J
,

H
, G

,
K
,
C

2
、
3

、④ 5.5.6 , 7 , 8 ,⑨ 9,10
下 イ※ homme

中央値
上位データ

(第2四分位数)



第 3 四分位数 : IEEE の 中央値 = 9
第 1 四分 位数 : IEEE の 中央値 = 4

よっ て

四 分 位数 = 第 3 四分 位数 - 第 1 四分 位数
= 9 - 4 En 回

参考
第 2 四分 位数 : EEE の 中央値 = 6

(8)
ァ : 正しい
~

0 < a < b より T <F

イ : 誤り
例 : a = 2

, b = 3 の とき .tt・ ≠ 3

ウ : 誤り
0 〈 A より V1 = IT = a

問題文 は ✓ ( -_- a な ので 誤り

工 : 誤り

IEIIE は
、

±Alfa と ra )

↳ 2乗 して a に なる 値 の こと
。

( th )
2
= a

( -F )
2
= a

より
.

A の 平方根 は ±F.



国
(1)

防潮妾線 ⇒ OA と垂直 に なる よう に 作図

✗

。

(2)
1𪗱
x =

20基 が負 の数⇒ a > 0 より 2 0 - 4bが |負 の数に なれ ば 良い

3@axt4b--20liai2.b = 3 を 代入 し て
、

2 つ( t 12 = 2 0

2x = 8
x =4

① Ax t 45520 を 北 に つい て 解く と
、

ax = 2 0 - 4 b

x =
20 -建



✗ : x =
2 0迆 で

、

北 が 負 の 数 に なる 。

⇒ a は さ い ころ の 出 た 目 の数なので 正の数
い た が 負 の数 に なる に は

、
2 0 - 4 b が

負 の 数 に なれ ば 良い 、

2 0 - 4 b が 負 の数 に なる の は .
b = 6 の とき のみ

参考 : 1っ = 6 の とき
.
2 0 - 4が 20 - 24 =3hnnnnn~hhhhnnnnnnb-5au.IO

- 4 b = 20 - 29熱は、 、
。

品齒 t嚴逋𢌞品E~驃懟な唯一に
目 の数 がえん の とき

。

Y
,③ :

x =

2 0基 で b -_- 6 を代入 する と
、

A = 1 . 2,4 の とき
、

x = - T txt は 整数 となる
水 が 整数 に なるため に は 、

G が 4 の約数
になれ ば 良い 。

したがって
、 大きい さ い ころ の 出 た 目 の数が、 4 の

約数 に 「がとき を考える
。

~

参考
xt が 整数 ⇒ a は b の 約数



任 の約数 は 、 1.2.4
よって

、

ら恋 袋4 } の とき
. x は 負 の数 になる

。

b = 6
.

A = 2

( 3 通り )

さ い ころ の 出る 目 の数は
、 全部で 36通り

よって 求める確率 は
、

で渋



齧
ー

ア 三 平方 の 定理

イ 立方体 の 体積 = 表面積 × 高 さ

⇒ 高 さ 二

立方体 の 体積
-_-

表面積

ア
A

・ D 点 E
. F は

、
辺 A B . BC の 中点

/ H

な ので
、
EB = BF = 6 cm

1 2 のE G ・ △ E BF で 三 平方 の 定理 より
EF = V62 +622ⁿᵈ※「

= IT

=6fcmm.mn
(別 解 )
△ E BF は

.
EB = BF = 6

,

LE BF = 90 ° の
直角 二等辺三角形

。

①

に

@
辺 の 比 は

、 I : I : E より

、
。

」
EF =6tcmm.mn



イ A
、

D 左 国 より ☐ EH GH の 面積 は
、

/ . ☐ ABCD の 面積 の半分 である
。

1 2 ・赤 -.-
!

. . .
・ よって

"

DEF GH = I × 12 ×12min
Fかた

、 ij -c ☐ ABCD の面積

= 72 cm
2

よって
。

正 四 角錐 の 体積 は
72 × 12 × f = 2 8 8 cm

3

立方体 の体積 は 、

12 × 12 × 12 = 1 7 2 8 cm3

よって
、 水 の 体積 は

、

1 7 2 8 -288
= 1 4 4 0 cm

3

水 を こぼす ことなく 、

正 四角錐 を 取り出した
とき

、 立方体 の 中 の水は 、

1 440 cm
3
入っ て いる 。

立方体 の 表面積 は
、

12×12=144 ば なので
、

水 の 高 さ は
、

水 の 高 さ =

14 4 。
( 水 の 体積

1 44
一謀器表面積



(別 解 )

。
正 四角錐 o - EF GH の

体積 を ① と する と
、

正 四角錐 O - ABCD の

体積 は ②
(表面積 は 2倍 で

、
高 さが

同じ な ので )

立方体 の 体積 は
、

正四角錐0 - ABCD の 3倍なので
、

立方体 の体積 は⑥
立方体 から 正 四 角錐 0 - EF GH を 取り出す と

、

体積 は
、 ⑥ から ⑤ に 減る 。

よって
、
水面 の 高 さ は

、

1 2 × f = 10cmm.me



(2)

防潮 ひし形 ⇒ 向かい合う 角 が等しい 、

イ ひし形 ⇒ 各 辺 の 長 さ が 等しい
△ E GD は

、 〇〇 三角形 に気 づける か ?

ア、

た
ISO - L つ(

•

y %
が二

ぱーいく
。」 折/週で譜簿で等しい

(証明 )
△ B FH と △ DEG において 、 平行線 の錯角 は
等しい から

、

LF BH = LED G ( ・ ) - ①
LDH F = LB GE = くつく から

.

IIEEERGE = 1 80
°

ー くも ー②

また 、
BH = BD - DH 、 DG = DB - BG

.
で あり

、

Admiral、34
= Dtlmn で ある から

、

T.NET/折り返し よりひし形 なので
、

折り返し より



BIERG - ③

(補足)
AB = CD = 13 9 = 1
_

つけ
BH = BD - DH

BG -一時-無フ より 等 い)

同じ辺なので等しい
よって BH = BG

唄品架恣㫗た業上唖た𥖧 が

それぞれ等しい ので
、

イ
(ア)

☐ ABCD は ひし形 なので
、、
府・

e

I)72° 5
° A B = AD

よって △ABD は
、二等辺三角形

。

LB DA = (180°-108) ÷2

選
〈 BAD = LB GE = 1 0 8

,
L DG E = 1 8 -108°

= 72
° より
LG ED = 180-(72°+30)

in



(イ)
(ア) より LD GE = LG ED = 7 2

°

な ので、

△ DEG は 二等辺三角形 。

一-

g よって
y +4

y-4g
DG = DE = 4 cm

.

Et は14/' 4m ) ここ で
、 AE = y と おく と

、

IEEEE = y
は十4
sec

牝4 重り返し より

ひし形 の 1辺 の 長 さ は
、
は 十4) cm な ので

、

ひし形 ABCD の 周 の長 さ は
、

( y t4 ) × 4 = 4 は +16 cm

☐ AB GE の 周 の 長 さ は
、

y +4 t y + 4 + y + y = 4 y t 8 cm

可 が、 E Et

よって ひし形 ABCD の 周 の長 さ と ☐ AB GE の

周 の 長 さ の 差 は
、

LIKE - fyyf
= 4 y + 1 6 - 4 y -8

ひし形 ABCD
=8cm.name



国
(I) 点 A は 、

y = f の グラフ上 に あり
、
大座標は

、

-4 な ので
、

y = t = -4mn

(2) まず 点 P の 座標 を求める
、

点 P の は 座標 は 、 点 B の は 座標 と同じ 。

点 B は 、 y = f の グラフ 上 に あり
、

つく 座標 は
、

8 な ので
、

y = t =≈

点 P は Y 軸上 に ある ので
、

北座木髭
よっ て 点 P の 座標 は

、
( 0 . 2)
2in

② と平行 な直線 ⇒ ② の 式 と 傾きが 同じ
2nnnn.no

② は 点 A . B を 通る 一 次関数 な ので、

y = axtb に A ( - 4 .

- 4 )
.
B (8 .

2 ) を代入
する と

、

-4=-4 atb -4=-4は tb(一) 2 =䒑 -4=-2 tb
-6=-129 い b -_-2

9 =

2
-いっこ ※ 傾き を 知り たい ので

、

b の

値 を求める 必要は ないが
(3) で使用 する 。



よって 求める 直線 の 式 は

gzxtznnfnn ※ 郎 は 9軸上 に ある
⇒ 点 P の座標 が切片

(3)
つに t

y = 和(2

y =が2
(0,2 )
1 y = t
が
10 -2 )

ア

点 S は ③ y = II の グラフ 上 に あり
、
つく座標

は 、
④ つに t な ので

、

y = 出水

Wtnnn



イ 点 P ( 0 , 2 ) 、
点 Q ( 0 , - 2 ) より 、

PQ の 長さ は

4 と なる 。

PQ / SR な ので , SR = 4 となれ ば
、 1組の

対辺 が平行 で長期なので、

☐ PQ RS は 平行四辺形 と なる
。

よって SR = 4 と なる t を 求める
。

点 S の Y 座標 は
、

( 1 ) より 妣2

点 R ははが 2 の グラ っ あ)な ので
、 y = き た2nsec

よって SR の 長 さ は
、

SR = 女 た (Et - 2 )
これが LEEEEEI ので 、

く

ぜー (Et- 2 ) = 4

両辺を 4 倍 して 整理する と
、

た 2七 -8=0
( 七 十 2)( t- 4 ) = 0

よって
、 七 = - 2

,4~n.mn



参考
は
一

点 S ( 3 . 4 )
一 点 R ( 3

,

- 5 )
-

s
4 -_-

て の とき
、

SR の 長 さ は
、3 -

2 - S の は座標 - R の は座標
1 -

1 1 1 1 1 1 〉 つ(
、
i 2 3 4 5 6 7

= 4 - ( -5)
- 9
-3 -

-4- 二9~nnns.IR

界
⑦ ④ ⑦ ⑦ ⑦

⑨ ⑤ ⑥

⑤ B :HIIIIEで の A の和

mge 二

t 3

2 月 の頂

ngn 二 ⑦ t ④ = 3 t O = 3

3 月 の項 盲 + 萌
⑥ 二 ⑦ t ④ t⑦ = 3 t 0 t 3 = 6

お て

⑤ = ⑦ t ④ +⑦ 十⑦ = 3 + O + 3 + 2 =8mn



( 別 解 )

@ = ⑦ = 3

⑤ =

Et ⊕
= @ t ④ = 3 t O = 3

⑥ = IgE +⑦ = ⑤ +⑦ = 3 t 3 = 6

⑦ =

Iigipt⑦
= @ +⑦ = 6+2=8

① A : 各月 の 日数 から 28 を 引い た数
が7 日間 で 1週間
28日間 で 4週間

C : 各月 の 最初 の 日 の 曜日 が 、 水曜日
から 何 日 ずれ て いる か を表す 。

ずれ の 範囲 は
、

-3 ~ +

3.mnnnn.liら① 2 月 は 十 3 な ので
、 水曜 から 3 日 ずれている

、

水木 金 ⑦ 土曜日
① ② ③

B
6 月 の B 項目 は 11 な ので

、
6 月 の最初 の 日 は

、

水曜日 から 11 日 ずれ て いる 。



日月 火 水木 金 ±

- 3 -2 - 1 0 1 2 3 、 、 、 水 を基準 と した

1 2 3 ときの ズレ

4 5 6 7 8 9 10。
水曜日 から 11 日 ずれる の は 日曜日 なので

、

水曜日 を 基準 と する と -3 日
いい

(2)

。
5 月 の 最初 の 日 は

、 水曜日 から 1日 ずれて いる
の で 木曜日
2.vn

(3)

。

7 月 の最初 の 日 は 、
水曜日 から -1 日 ずれて いる

ので
、 火曜日
ていし

日 月 火 水木 金 土

1 2 3 4 5 よって
⑥



(4)
17 日 に着目 する と

17 日 の すぐ真上 に

⑤ が数は
、

𥫣

また 7 = 1

したがって
、
誕生 日 の 日にち を a 日 とする と

、

a の すぐ 真上 に ある数 は (9 - '

_

7 ) 日

イ

Vhhhhhhhn rhhhhnernhhrenhhrnthn

-

nd t (4 - 1

_

7 )
2
= (

展開 し て 整理する と
G
2

t 9
2

- 14 a +49=92+49+4
9
2
- 1 8 a +45=0

( G - 15 )(a - 3 ) = 0
よって A = 1 5 または 3

.

QQ.EIIEIAE.de は 8 日 より 大き ・

1~nnnnilo.it) と なる。

よって A = 15
.

次に 月 を 求める 。



。

1 日 が 月曜日 な ので
、

水曜日 を基準 にする と
- 2 日

。

( C 項目 が - 2 日 )

8
1619 21 2426
2 ⑦ 0 3 - 2

表 の 空 らん を うめる と
、

上 の よう に なる
。

月 の 日数が 30 日 で
. C項目 が - 2 日 となる 月

は
、
9 月 のみ である 。

よって 9月15日mon
※ 12 月 の C項目 も -2 で ある が 、 月 の 日数が
31 日 な ので

、
不適 となる

。


